

Поздравление Министра спорта Российской Федерации с Международным днём студенческого спорта

Дорогие друзья!

Поздравляю всех студентов, аспирантов и преподавателей с Международным днём студенческого спорта!

Этот замечательный праздник, учреждённый ЮНЕСКО и Международной федерацией студенческого спорта по инициативе Российского студенческого спортивного союза, в этом году пройдёт в пятый раз.

Студенческий спорт занимает важнейшее место в спортивной отрасли нашей страны, и Министерство спорта уделяет этому направлению самое пристальное внимание. В первую очередь, это связано с сохранением и укреплением здоровья молодёжи. Через проведение различных соревнований среди студентов, создание студенческих спортивных клубов и лиг мы стремимся вовлечь в орбиту спорта как можно больше юношей и девушек.

Именно учащиеся высших учебных заведений ведут наиболее активный образ жизни, занимаются спортом как на профессиональном, так и любительском уровнях. Студенческий спорт всегда являлся значимой составляющей в формировании спортивного резерва. Студенты наших вузов входят в составы сборных команд страны и достигают больших успехов на международной арене.

Друзья! В рамках Международного дня студенческого спорта во многих регионах России будут организованы различные спортивные, образовательные и культурно-развлекательные мероприятия, направленные на популяризацию занятий физической культурой и спортом. Приглашаю молодых людей принять в них самое активное участие!

Желаю всем больших успехов в учёбе и спорте, новых свершений и побед!

**Министр спорта
Российской Федерации
О.В. Матыцин**

